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5. Компетентнісний підхід у сучасній освіті: світовий досвід та 

українські перспективи: бібліотека з освітньої політики / під ред. О. В. Овчарук. 

– Київ : К.І.С., 2004. – С. 86–93.  
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СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК 

ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО РІВНЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

 

Студентство в усі часи було символом високої духовності й соціальної 

активності. Одним з проявів цієї активності є Рада студентського 

самоврядування коледжу, за допомогою якої виявляються та реалізуються творчі 

здібності студентів, розвиваються моральні якості, здорова ініціатива.  

Домінантною соціокультурної орієнтації сучасного студентства є 

орієнтація на отримання якісної і престижної освіти як засобу для подальшого 

успіху в економічній, політичній і громадській діяльності, фактору підвищення 

власної конкурентоспроможності в системі ринкових і демократичних відносин, 

кар’єрного росту, підвищення добробуту, утвердження свого статусу в колективі 

і в суспільстві  та соціального престижу[1]. 

 Головна мета студентського самоврядування - забезпечення виконання 

студентами своїх обов’язків та захисту своїх прав, яке одночасно сприяє 

гармонійному розвитку особистості студента, формуванню у нього навичок 

майбутнього організатора, керівника. 

До студентського самоврядування приходять студенти активні, амбіційні, 

зі своїми ідеями та переконаннями. Вони мають можливість пробувати, 

планувати, помилятися, виправлятися, реалізовуватися та самостверджуватися.  
Діяльність студентів активно здійснюється у всіх сферах життєдіяльності 

коледжу: в освітньому процесі, культурно – масовій діяльності, спорті, 

пропаганді здорового образу життя, охороні правопорядку тощо. Пропозиції 

студентів враховуються при вирішенні питань організації, планування і 

удосконалення освітнього процесу.  

 Студентська рада організовує студентське дозвілля, проводить благодійні 

акції, концерти, творчі зустрічі, екскурсійні поїздки, допомагає студентам 

розкрити свої таланти та реалізувати себе як особистість.  

Формуванню у студентів соціокультурного компоненту сприяє знайомство 

з історією, традиціями, звичками країни, вивчення рідної мови, отримання знань, 

які можуть стати в пригоді безпосередньо у ситуаціях спілкування. Участь в 

онлайн-естафеті єдності «Ми-нащадки козацької слави», комплекси заходів 

присвячених відомим українським поетам, участь у мистецьких заходах 

сприяють популяризації і збереженню серед студентів культурної спадщини та 

культурних цінностей України, підвищенню ролі української мови як 
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національної цінності і вшануванню захисників України, які полягли в боротьбі 

за незалежність та територіальну цілісність України, шанобливому ставленню та 

вихованню поваги до державних свят. Заходи спрямовані на виховання 

національної свідомості, патріотизму об’єднують і є соціально важливими! 

 Тісно співпрацює студентське самоврядування з випускником коледжу, в 

минулому головою Ради студентського самоврядування нашого навчального 

закладу, зараз директором Білозаводського елеватора Сергієм Щербанем. 

Студенти проводять круглі столи, спілкуються та обговорюють  перспективи 

співробітництва. Ці зустрічі проходять під гаслом «Ми повинні здивувати світ!». 

 Студенти представляють свої креативні проекти, які підіймають імідж 

навчання та популяризують коледж в молодіжному середовищі, діляться 

напрацюваннями в соціальних мережах.  

Представники студентського самоврядування займаються волонтерською 

діяльністю. Вони добровільно готові витратити свої сили і час на користь 

суспільству або конкретній людині. Мотиви волонтерства криються не в 

матеріальному заохоченні, а в задоволенні соціальних і духовних потреб, 

відчутті власної корисності, небайдужості. 

Волонтерам притаманні такі моральні якості: 

 - загальнолюдські – відповідальність, почуття обов’язку, совістливість; 

 - громадянські – патріотизм, пріоритет цінностей суспільства перед цінностями 

індивіда, прагнення до свободи та демократії, українська ідентичність, віра в 

праведність боротьби;  

- міжособистісні – альтруїзм, емпатія, доброта, гуманність; 

 - особистісні якості – гідність, оптимізм, ініціативність, безкорисність, 

романтизм, прагматизм[2]. 

Важливе місце в діяльності волонтерів займає участь у зустрічах з 

ветеранськими організаціями, активна участь у культурно – масових заходах, 

робота з дітьми з обмеженими можливостями, молоддю міста Харкова. 
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